

महत्वपूर्ण एवं खास

प्रताड़ना से युवती ने लगाई फांसी, मर्ग जांच पश्चात जर्म कायम

» आरोपी गिरफ्तार कर भेजा गया रिमांड पर, कापू थानाक्षेत्र की घटना न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना कापू अंतर्गत ग्राम बांधपारा पाराघाटी में रहने वाली अनुरिमा तिकी (मृत्तिका) को दिलीप कुजूर पिता बुलकन कुजूर उम्र 20 वर्ष निवासी किरिया पुलिस चौकी रैरूमा करीब 1 साल पूर्व अनुरिमा तिकी को अपने घर ले गया जहां दोनों पति-पत्नी की तरह रहते थे। दिनांक 07.10.2018 को दिलीप कुजूर और अनुरिमा तिकी पाराघाटी (कापू) आये थे। दिनांक 08.10.2018 की सुबह दोनों घर में लड़ झगड़ रहे थे जिसे अनुरिमा तिकी की मां समझाई और खेत काम करने चली गईं, शाम को अनुरिमा की मां खेत से काम कर वापस आयी तो देखी अनुरिमा घर की बल्ले में प्लास्टिक की रस्सी से फांसी लगाकर फौत हो चुकी थी। घटना के संबंध में थाना कापू में मर्ग कायम कर जांच में लिया गया था, जांच पर मृत्तिका को दिलीप कुजूर द्वारा टेंशन देने प्रताड़ित करने के कारण फांसी लगाकर फौत हो गई, मर्ग पर से दिनांक 13.11.19 को अपराध क्रमांक 120/19 धारा 306 भादवि के तहत अपराध दिलीप कुजूर के विरुद्ध पंजीबद्ध कर आरोपी को गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है।

छ.ग.राज्य अनुसूचित जाति आयोग के अध्यक्ष एवं सचिव का दौरा कार्यक्रम अपरिहार्य कारणों से स्थगित

न्याय साक्षी/रायगढ़। छ.ग.राज्य अनुसूचित जाति आयोग के अध्यक्ष रामजी भारती एवं सचिव बी.एल.बंजारे का 19 एवं 20 नवम्बर 2019 को दो दिवसीय रायगढ़ जिले का भ्रमण कार्यक्रम अपरिहार्य कारणों से स्थगित किया गया है।

तीन लोगों की असामायिक मृत्यु पर वारिसानों को सहायता राशि स्वीकृत

न्याय साक्षी/रायगढ़। रायगढ़ जिले के तहसील लैलूंगा अंतर्गत 3 तीन लोगों को प्राकृतिक आपदा के तहत असामायिक मृत्यु होने पर कलेक्टर रायगढ़ द्वारा एसडीएम लैलूंगा की अनुशंसा पर राजस्व पुस्तक परिपत्र 6-4 के तहत मृतक के वारिसानों को 4-4 लाख रुपए की वित्तीय सहायता अनुदान राशि स्वीकृत की गई है। कलेक्टर कार्यालय रायगढ़ से प्राप्त जानकारी के अनुसार तहसील लैलूंगा के ग्राम-किलकिला निवासी सुवासो की 21 जुलाई 2019 को सर्पदंश से मृत्यु होने पर उनके पति उमेश को 4 लाख रुपए, ग्राम-आमपाली की रामवती की 31 जुलाई 2019 को सर्पदंश से मृत्यु होने पर उनके पति जगजीवन को 4 लाख रुपए तथा ग्राम-बगुडंगा निवासी नहरसराय की 18 अक्टूबर 2018 को पानी में डूबने से मृत्यु होने पर उनकी पत्नी दिलमेट को 4 लाख रुपए की वित्तीय सहायता अनुदान राशि स्वीकृत की गई है।

दो व्यक्ति की सड़क दुर्घटना में मृत्यु व एक व्यक्ति के घायल होने पर सहायता राशि स्वीकृत

न्याय साक्षी/रायगढ़। रायगढ़ अनुविभाग अंतर्गत दो व्यक्ति की सड़क दुर्घटना में आकस्मिक मृत्यु होने एवं एक व्यक्ति की सड़क दुर्घटना में घायल होने पर एसडीएम रायगढ़ द्वारा तहसीलदार की अनुशंसा पर संबंधित व्यक्ति के नजदीकी वारिसानों को सहायता राशि स्वीकृत की गई है। प्राप्त जानकारी के अनुसार ग्राम-रानीगुड़ा के डोलनारायण की 22 अगस्त 2019 को सड़क दुर्घटना में मृत्यु होने पर उनकी पत्नी श्रीमती तुलसी पटेल को 25 हजार रुपए, ग्राम-अरसपाली के श्यामलाल चौहान की 26 जुलाई 2017 को सड़क दुर्घटना में मृत्यु होने पर उनकी पत्नी श्रीमती चम्पा चौहान को 25 हजार रुपए तथा भगवानपुर निवासी भरत मिस्त्री की 21 फरवरी 2019 को सड़क दुर्घटना में घायल होने पर उनकी पत्नी श्रीमती प्रमिला को 10 हजार रुपए की वित्तीय सहायता अनुदान राशि स्वीकृत की गई है।

जमीन विवाद को लेकर वृद्ध की गला घोटकर हत्या, चार आरोपी गिरफ्तार, भेजे गये रिमांड पर

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना कोसीर अंतर्गत ग्राम उच्च भिड़ी में आज दिनांक 13.11.19 के सुबह गांव में रहने वाले पुनीराम चंद्रा पिता स्वर्गीय ठाकुर राम चंद्रा उम्र 70 वर्ष की ग्राम उलखर के रोहित चंद्रा, उसकी पत्नी, बहन और बहन दामाद उत्तम चंद्रा मिलकर गला दबाकर हत्या कर दिए। घटना की सूचना मृतक की बहू पितर बाई चंद्रा पति हरिशंकर चंद्रा उम्र 45 वर्ष द्वारा थाना कोसीर में दर्ज कराया गया है। घटना के संबंध में अपराध



पंजीबद्ध कर आरोपियों को गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है। जानकारी के अनुसार ग्राम उच्चभिड़ी के भांटाखार खेत में पुनीराम चंद्रा धान की फसल

लगाया है जो पककर काटने लायक हो चुका है। उसी जमीन को पुनीराम चंद्रा का रिस्ते का नाती ग्राम उलखर का रोहित कुमार चंद्रा अपनी जमीन कहकर झगड़ा विवाद कर रहा है। दिनांक 12.11.2019 के शाम रोहित चंद्रा और उसका बहन दमाद उत्तम चंद्रा दोनों पुनीराम के घर आकर धमकी दिए थे कि कल धान काटने जाएंगे जो धान काटने के दौरान हमारे बीच आएगा उसे खत्म कर देंगे। दिनांक 13.11.19 के सुबह लगभग 7:30 बजे पुनीराम चंद्रा और उसकी बहू पितर बाई चंद्रा गांव के लोगों को धान काटने का ठेका देकर खेत गए थे। जहां उन्होंने देखा कि रोहित चंद्रा, उसकी पत्नी

यशोदा चंद्रा, उसकी बहन सेवती चंद्रा और बहन दमाद उत्तम चंद्रा पहले से नारियल फोड़कर धान काटना शुरू कर दिए थे। पुनीराम चंद्रा के द्वारा धान काटने से मना करने पर चारों एक राय होकर अश्लील गाली गुस्सारा कर पुनीराम को धक्का मारकर खेत मेड़ में गिरा दिए और चारों मिलकर उसका हाथ, पैर, गला दबाकर उसकी हत्या कर दिए। पितर बाई बचाओ-बचाओ कहकर चिल्लाई तो पास के कुछ लोग आकर बीच बचाओ किए तब तक पुनीराम फौत हो चुका था। घटना

के संबंध में मृतक की बहू पितर बाई के रिपोर्ट पर थाना कोसीर में अप.क्र. 158/19 धारा 302,294,34 आईपीसी पंजीबद्ध कर आरोपी 1- रोहित कुमार चंद्रा पिता रामलाल चंद्रा उम्र 65 वर्ष 2- यशोदा बाई चंद्रावती रोहित चंद्राकर 50 वर्ष निवासी उलखर थाना सारंगढ़ 3-उत्तम चंद्रा पिता ननकी राम चंद्रा उम्र 48 वर्ष 4- सेवती चंद्रा पति उत्तम चंद्रा उम्र 42 वर्ष निवासी सुवाताल थाना सारंगढ़ को गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है।

विकासखण्ड स्तरीय युवा महोत्सव आज

न्याय साक्षी/रायगढ़। रायगढ़ जिले के विकासखण्ड खरसिया, तमनार एवं पुसौर में विकासखण्ड स्तरीय युवा महोत्सव का आयोजन 15 नवम्बर को प्रातः 10 बजे से किया जाएगा। विकासखण्ड स्तरीय युवा महोत्सव गढ़बो नवा छत्तीसगढ़ की थीम पर आधारित होगा। युवा महोत्सव का आयोजन पुसौर के मंगल भवन, खरसिया के ऑडिटोरियम एवं तमनार के हाईस्कूल मैदान में किया जाएगा।

लोकगीत, एकांकी नाटक (हिन्दी, अंग्रेजी भाषा एवं छत्तीसगढ़ी), शास्त्रीय गायन हिन्दुस्तानी शैली, शास्त्रीय गायन कर्नाटक शैली, सितार वादन (शास्त्रीय वादन), बांसुरी वादन (शास्त्रीय वादन), तबला वादन (शास्त्रीय वादन), वीणा वादन (शास्त्रीय वादन), मृदंगम वादन (शास्त्रीय वादन), हारमोनियम वादन (सुगम वादन), गिटार वादन (भारतीय या पाश्चात्य संगीत), मणोपुरी (शास्त्रीय नृत्य), ओडिसी (शास्त्रीय नृत्य), भरतनाट्य (शास्त्रीय नृत्य), कथक (शास्त्रीय नृत्य), कुचुपुड़ी (शास्त्रीय नृत्य), वक्चुव कला (तात्कालिक भाषण) को शामिल किया गया है।

बाल दिवस पर एसडीओपी धरमजयगढ़ विशेष बच्चों के बीच

न्याय साक्षी/रायगढ़। देश के प्रथम प्रधानमंत्री पंडित जवाहर लाल नेहरू का जन्मदिवस प्रत्येक स्कूलों में बाल दिवस के रूप में मनाया जा रहा है। इस अवसर पर आज सुबह एस.डी.ओ.पी. धरमजयगढ़ सुशील कुमार नायक एवं थाना प्रभारी घरघोड़ा निरीक्षक कृष्णकांत सिंह अपने थाना स्टाफ के साथ ग्राम बैहमुड़ा में नेत्रहीन बच्चों के बीच पहुंचे। उन्होंने बच्चों को बाल दिवस की बधाइयां दी और बच्चों में मिठाईयां और चॉकलेट वितरण कराये। चौकी प्रभारी जूटमिल निरीक्षक अंजना केरकेड्डा भी

जूटमिल क्षेत्र के स्कूलों में चौकी प्रभारी जूटमिल ने अपने स्टाफ के साथ बांटी खुशियां



आज सुबह अपने मातहत कर्मचारियों के साथ जूटमिल क्षेत्र के जगदेव पाठशाला, ललित पाठशाला एवं राजीवगांधी स्कूल में बच्चों को शिक्षा के प्रति प्रोत्साहित करने पहुंची। विद्यालयों में टी.आई. अंजना केरकेड्डा ने

बच्चों से बाल दिवस के विषय में पूछी और बच्चों को बताया कि पुलिस जनता की हर परिस्थितियों में मदद करने के लिये होती है आपको पुलिस से नहीं डरना चाहिए, स्कूल में मन लगाकर

पढ़िये। इस दौरान स्कूलों में प्रभारी जूटमिल एवं उनके स्टाफ द्वारा बच्चों को कॉपी, पेन, पेन्सिल और चॉकलेट वितरण किया गया तथा बच्चों को उनके उज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दी गईं।

मिडमिड़ा में जूटमिल पुलिस ने पकड़ा 15 लिटर कच्ची महुआ शराब

न्याय साक्षी/रायगढ़। चौकी प्रभारी जूटमिल निरीक्षक अंजना केरकेड्डा को सूचना मिली कि मिडमिड़ा में रहने वाली शीला साव पति श्रवण साहू 23 साल निवासी डीपा पारा मिडमिड़ा अपने घर पर अवैध रूप से हाथ भट्टी का कच्ची महुआ शराब बिक्री करती है और काफी मात्रा में शराब बिक्री करने के लिए घर में रखी हुई है। सूचना पर चौकी जूटमिल से सर्जन खेमराज पटेल के हमराह स्टाफ को कार्यवाही के लिए निर्देशित किया गया, पुलिस स्टाफ जाकर शीला साव के घर दबिश दिया गया जहां किचन के

सारंगढ़ व चक्रधरनगर पुलिस की एन.डी.पी.एस. एक्ट की कार्यवाही

पास रखे 20 लिटर क्षमता वाली प्लास्टिक के डिब्बे के अंदर करीब 15 लिटर कच्ची महुआ शराब कीमती (रु.1500) भरा हुआ मिला जिसे जप्त कर आरोपिया के चौकी जूटमिल में धारा 34(2), 59(क) आबकारी एक्ट के तहत कार्यवाही किया गया है। (2) दिनांक 13.11.2019 के दोपहर थाना सारंगढ़ स्टाफ के द्वारा तुर्की तालाब तिराहा सारंगढ़ के पास आरोपी सदनलाल



पदस्थ सहायक उपनिरीक्षक बी.एस. डाहरिया एवं हमराह स्टाफ द्वारा दिनांक 13.11.2019 के दोपहर मेडिकल कॉलेज रोड माझापारा बैरियर के पास देवदास मजूमदार पिता सुरेशचंद्र मजूमदार उम्र 49 वर्ष को 1 किलो गांजा कीमती रु. 3,000 का पैदल लेकर आते हुये पकड़े। दोनों थानों में आरोपियों के विरुद्ध 20(बी) एनडीपीएस एक्ट के तहत कार्यवाही की गई है। (3) चक्रधरनगर थाने में

बाल दिवस के अवसर बाल नेत्र सुरक्षा सप्ताह का आयोजन

न्याय साक्षी/रायगढ़। कलेक्टर यशवंत कुमार के दिशा निर्देशन एवं मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ.एस.एन.केशरी के मार्गदर्शन में बाल दिवस के शुभ अवसर पर 14 से 20 नवम्बर तक रायगढ़ सहित जिले के समस्त विकासखण्डों में बाल नेत्र सुरक्षा सप्ताह मनाया जा रहा है। जिसका मुख्य उद्देश्य शासकीय विद्यालयों में नेत्र परीक्षण का आयोजन कर विद्यार्थियों का नेत्र परीक्षण करना है एवं दृष्टि दोष पाये गये विद्यार्थियों को आवश्यक चश्मा प्रदाय करना है। कार्यक्रम का आयोजन आज प्राथमिक शाला, पूर्व माध्यमिक शाला एवं हाईस्कूल राजीव गांधी नगर रायगढ़ में किया गया। इस अवसर पर



अरविन्द साहू व टीआई अंजना केरकेड्डा विशेष रूप उपस्थित थे। इस मौके पर विद्यार्थियों, शिक्षकों एवं गणमान्य नागरिकों को नेत्र सुरक्षा की जानकारी दी गई। शिविर में सुमन चौहान, दीपिका महिलाने, ज्ञान बाई रात्रे, आकाक्षा चौहान, तनुजा साहू, दिव्या साहू, कुमारी यादव, कु.दीक्षा चौहान,

कु.तेजेश्वरी साहू, कु.श्रद्धा बरेठ, पंकज दास, शनि दुबे, श्याम रतन साहू को चश्मा वितरण किया गया। कार्यक्रम में वरिष्ठ नेत्र सहायक अधिकारी अर्जुन बेहरा, राजेश आचार्य, नेत्र सहायक चंद्रशेखर साहू, विद्यालय के प्रधान पाठक, शिक्षिका एवं विद्यालय विकास समिति के सदस्य उपस्थित थे।

छत्तीसगढ़ के लोक पारंपरिक नृत्य की छटा देखने को मिली राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य कार्यक्रम में

न्याय साक्षी/रायगढ़। राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य प्रतियोगिता का आयोजन गत दिवस विकासखण्ड खरसिया के लखीराम ऑडिटोरियम में अनुविभागीय अधिकारी एवं मुख्य कार्यपालन अधिकारी जनपद पंचायत खरसिया के मार्गदर्शन में किया गया। कार्यक्रम में छत्तीसगढ़ के लोक पारंपरिक नृत्य का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ छत्तीसगढ़ के राजकीय गीत के साथ किया गया। तत्पश्चात कर्मा नृत्य, गेड़ी नृत्य और सुआ नृत्य के प्रतिभागियों ने भाग लेकर अपनी प्रतिभा का परिचय दिया। कार्यक्रम में तीन टीम ने कर्मा एवं गेड़ी नृत्य में भाग लिया। प्रथम एवं दूसरे स्थान पर आने वाले प्रतिभागियों को सम्मानित किया गया। कार्यक्रम का संचालन परियोजना अधिकारी प्रशांत सिंह एवं आभार प्रदर्शन भगवान लाल साहू द्वारा किया गया। कार्यक्रम में रिपुसूदन पंडेय, रवि शर्मा, राजा वैष्णव, छेदी शर्मा, ओमप्रकाश शर्मा, विकासखण्ड शिक्षा अधिकारी, प्रभारी महिला बाल विकास परियोजना अधिकारी, मंडल संयोजक, जनपद के अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित थे।



रंजिता ने जुनून से बनाई नई राहें

» मुख्यमंत्री युवा स्वरोजगार योजना से मिली हौसलों को उड़ान » टेन्ट लगाने के चुनौतीपूर्ण कार्य को स्वरोजगार के लिए चुना

न्याय साक्षी/रायगढ़। जब मन में कुछ कर गुजरने का जुनून हो तो नई राहें बनने लगती हैं, इसकी एक बानगी रायगढ़ की श्रीमती रंजिता टोपपो ने पेश की है। मुख्यमंत्री युवा स्वरोजगार योजना से प्राप्त ऋण से उनके हौसलों को उड़ाने के लिए पंख मिले। श्रीमती टोपपो ने बताया कि स्वरोजगार के लिए टेन्ट लगाने का कार्य एक महिला होने के नाते काफी चुनौतीपूर्ण रहा है, लेकिन मैंने मेहनत एवं लगन से इस क्षेत्र



में कड़ी मेहनत की और अपनी खास पहचान बनायी है। श्रीमती टोपपो ने बताया कि इस बार बापू नगर में दो स्थानों पर गणेश पंडाल लगाये थे। चाहे क्रिसमस हो, दीवाली या ईद हर त्यौहार में टेन्ट लगाने का अवसर अब धीरे-धीरे मिल रहा है। घर के उत्सव शादी, जन्म दिन की पार्टी के लिए भी टेन्ट, केटरिंग और सजावट के कार्य के लिए मौका मिल रहा है। बेहद खुशी से

उन्होंने बताया कि अक्टूबर माह में तो 80 हजार रुपए तक की आय प्राप्त हुई है। उन्होंने कहा कि पति शिक्षक है और चार वर्ष की एक छोटी बेटी है। उन्होंने बताया कि मुख्यमंत्री युवा स्वरोजगार योजना के तहत उन्हें 3 लाख 70 हजार रुपए की राशि ऋण में प्राप्त हुई। आर्थिक रूप से सक्षम बन वे अपने घर के लिए पति की मदद कर रही हैं। उन्होंने मुख्यमंत्री भूपेश बघेल को तहहदिल से शुक्रिया अदा करते हुए कहा कि इस योजना से प्राप्त ऋण ने उनकी दुनिया ही बदल दी है। उन्होंने कहा कि कड़ी मेहनत रंग ला रही है और वे अपनी क्षमताओं का पूरा उपयोग करेंगी।